プライバシーポリシー

2023/6 藤井寺市観光ボランティアの会

藤井寺市観光ボランティアの会(以下当会)は、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守し、お客様の個人情報の保護に努めます。

- 1. 当会は次の場合に必要な範囲で個人情報を収集する場合があります。
 - (1) 当会が催すイベント、ガイドへの参加
 - (2) 当会へのお問い合わせ
- 2. 個人情報の利用目的
 - (1) 参加いただくイベント、ガイドに関わる事項
 - (2) お客様への連絡
 - (3) お問い合わせに対する回答
 - (4) 当会のお知らせ
- 3. 個人情報の第三者への提供について

お客様より取得した個人情報を第三者に開示または提供することはありません。 ただし、次の場合は除きます。

- (1) ご本人の同意がある場合。
- (2) 法律の適用を受ける場合。
- 4. 個人情報の開示、訂正などについて

お客様ご本人からの自己情報の開示、訂正、削除等のお求めがあった場合は、これに応じます。

【個人情報の保護に関するお問い合わせ先】

藤井寺市観光ボランティアの会

〒583-0024 藤井寺藤井寺 3-1-20 アイセルシュラホール 藤井寺市観光協会内

Tel: 072-979-7881 Fax: 072-952-7806

ただし、月曜日休業。

以上